



Невские Сезоны

III Международный конкурс-фестиваль искусств

4 Ноя – 3 Дек 2023

Оргкомитет Международного Фестиваля-Конкурса

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

НАГРАЖДАЕТСЯ

Людевиг Алексей Алексеевич

Преподаватель СПб ГБПОУ Санкт-Петербургского
музыкального училища имени Н.А. Римского-Корсакова
Санкт-Петербург, Россия

Благодарим Вас за высокий профессионализм, раскрытие и развитие творческих способностей Ваших учеников. Мы уверены, что с Вашей помощью они постоянно получают мотивацию к кропотливым занятиям и приобщаются к искусству, участвуя добиваться поставленных целей, любить и понимать прекрасное.

Вы помогаете выявлять новые имена, которые мы с удовольствием будем поддерживать в их творческом развитии.

Спасибо Вам за Ваш труд!

Надеемся на наше дальнейшее сотрудничество.

С уважением,

Президент Фестивального объединения Артикс-Фест
Киселева О.В.



Док-т №Ж-НС23-5476